

以色列:同意与伊朗达成停火 将“强力回击”违反行为

新华社耶路撒冷6月24日电(记者 王卓伦 陈君清)以色列总理办公室24日上午发表声明说,以方确认已同意美国提出的与伊朗的双边停火协议,将对任何违反协议的行为予以“强力回击”。

声明说,以总理内塔尼亚胡与政府内阁、国防部长、以军总参谋长、以情报和特勤局(摩萨德)负责人举行会晤,告知以色列已实现对伊朗军事行动的“所有目标”,“甚至更多”,以色列已消除来自核武器和弹道导弹领域双重的、直接的生存威胁。

声明称,以军已完全控制德黑兰领空,对伊朗军事领导层造成重创,并摧毁数十个伊朗政府目标。

声明还说,以色列感谢美国在国防方面的支持以及参与消除伊朗核威胁的努力。“鉴于此次行动目标的实现,并在与美国总统特朗普的充分协调下,以色列同意了双边停火建议。”

特朗普23日傍晚在社交媒体“真实社交”上宣布,以色列和伊朗已就“全面彻底停火”达成一致。根据协议,停火将分阶段实施:伊朗先开始停火,到第12个小时的时候,以色列也开始停火,到第24个小时的时候,这场“持续12天的战争”将正式结束。

华盛顿:热浪来袭



北约海牙峰会在分歧和紧张中开幕

新华社海牙6月24日电(记者 王湘江 张兆卿)在戒备森严的安保措施下,为期两天的北约峰会24日在荷兰海牙开幕。由于北约内部分歧加剧,峰会预期成果有限。

本次峰会聚焦军费开支与地区安全局势。峰会召开前,北约32个成员国经过艰难谈判,最终就军费支出占比方案达成妥协:到2035年,北约盟国承诺将军费开支提高至国内生产总值的5%,其中3.5%为核心军费支出,1.5%为军事和安全相关的投资。相关方案将在本次峰会上提交审批。

围绕军费开支,北约内部长期存在分歧。美国总统特朗普声称美国无需遵守5%标准,但要求其他北约国家必须履行义务。西班牙曾对5%的支出标准表示

强烈反对,仅承诺达到2.1%的军费开支比例。德国、法国和英国等西欧国家则更强调防务自主,以及对乌克兰的持续支持。

与去年在美国华盛顿举行的北约峰会相比,本届峰会会期缩短一天,议程大幅压缩。乌克兰议题明显降温,相关讨论和会议安排相应减少,包括取消了上次峰会中举行的北约—乌克兰理事会领导人会议。

鉴于近期中东局势持续紧张,预计峰会将涉及以色列与伊朗冲突等议题。美国日前空袭伊朗核设施,引发多方谴责与广泛担忧。

在安保方面,荷兰调动约3.7万名军警人员,在海牙及周边地区部署了包括F-35战斗机和“爱国者”防空导弹系统在内的立体防御体系。

南非启动口蹄疫疫苗接种以遏制疫情

新华社约翰内斯堡6月24日电(记者 王晓梅)南非农业部长斯廷黑森23日表示,南非已启动口蹄疫疫苗接种工作。政府将继续采购疫苗并严格执行相关管控规定,以遏制疫情蔓延。

斯廷黑森当天视察了南非牛肉生产商卡兰牛肉公司位于海德堡的饲养场,现场了解牲畜疫苗接种情况。他说,目前南非有4个省受到疫情影响,其中夸祖卢-纳塔尔省和豪腾省受影响最为严重。

斯廷黑森说,在首批90万剂疫苗上周运抵南非

后,疫苗接种工作已于上周末启动。政府还将继续采购疫苗,以全面遏制疫情。他表示,南非正在严格执行动物运输管控规定,在疫苗接种的同时,整个肉类供应链必须采取负责任行动,以防止病毒传播。

口蹄疫是在牛、羊、猪等偶蹄类动物间传播的一种病毒性传染病,患病动物的主要症状是体温升高、口腔内黏膜及蹄部起水疱并溃烂。口蹄疫较少传染给人,但若与患病动物接触过多,人也可能被感染。

英国公布十年工业发展战略

新华社伦敦6月24日电(记者 赵小娜)英国政府23日公布一项为期十年的工业发展战略,计划通过降低能源成本、优化能源基础设施来支持先进制造、清洁能源等重点产业发展,推动经济长期增长。

根据英国政府发布的相关文件,英国将采取系列能源成本改革措施:2027年起实施“工业竞争力计划”,为约7000家高耗能企业降低用电成本,最高降幅达25%;大幅提升钢铁、陶瓷、玻璃、铝等电力密集型企业的电网接入费用减免比例;2025年底前设立“电网接入加速服务”,协调多方力量保障重点项目快速并网。

英国首相斯塔默当天表示,这一战略标志英国经济“进入新阶段”,将有助于扭转短期主义与政策碎片化,为企业提供明确方向和长期稳定性。

据介绍,该战略所需资金将通过能源系统结构调整和碳定价机制筹集。除能源政策外,该战略还涉及技能培训、融资便利和审批改革等配套措施,包括扩大英国商业银行对中小企业的投融资支持、加强职业技术培训保障人才供给。

英国工业联合会等机构对该战略表示欢迎,认为其回应了制造业长期面临的高能耗、融资难和技术人才短缺等问题。但业内人士也指出,由于依赖波动性较大的国际天然气市场,英国工业电价仍可能高于法国和德国,且过往工业发展战略常因执行不力而效果有限。

菲律宾棉兰老岛东部海域发生6.4级地震

新华社马尼拉6月24日电(记者 杨云起)菲律宾火山地震研究所24日说,菲律宾棉兰老岛东部附近海域当天上午发生6.4级地震。目前暂无人员伤亡或财产损失报告。

据该研究所发布的最新信息,地震发生于当地时间9时58分,震中位于东达沃省巴冈阿镇东北方向约359公里处,震源深度10公里。

该研究所表示,这次地震为构造地震,但预计不会造成人员伤亡或财产损失。

菲律宾位于环太平洋火山地震带,地震频发。

朝鲜劳动党召开全会商讨经济等议题

新华社平壤6月24日电 据朝中社24日报道,朝鲜劳动党6月21日至23日举行第八届中央委员会第十二次扩大全会,朝鲜劳动党总书记金正恩主持全会。

报道说,此次全会旨在对今年党和国家主要政策执行情况进行中期总结,重新确定下半年工作重心,并讨论和解决经济建设短期、中长期计划过程中出现的问题。

据报道,全会听取了上半年在政治、经济、文化、科学、教育、国防等社会主义建设各领域所取得的成就,并审批了一系列党和国家政策的战略性调整及施行方案。

报道说,全会一致表决通过关于召开朝鲜劳动党第九次代表大会的决议,还讨论和决定了加快振兴国民经济主要工业部门等问题。